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ATA DA 241ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR
DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS

Aos vinte e seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um (26.04.2021), às nove horas e

três  minutos  (09h03min),  reuniram-se  em sessão  realizada  por  videoconferência,  veiculada  em

tempo real (por estratégia, frente a atual pandemia, de contenção da propagação da Covid-19), para

realização  da 241ª  Sessão  Extraordinária  do  Conselho  Superior  do  Ministério  Público, sob  a

presidência do Procurador-Geral  de Justiça Luciano Cesar  Casaroti,  os  Procuradores  de Justiça

Marco Antonio Alves Bezerra, João Rodrigues Filho e Moacir Camargo de Oliveira, Membros; e

José Demóstenes de Abreu, Membro e Secretário. Registrou-se a presença do Promotor de Justiça

Pedro Evandro de Vicente Rufato, Presidente da Associação Tocantinense do Ministério Público e a

colaboração de servidores da instituição. Verificada a existência de quórum, o Presidente declarou

aberta a sessão, dando conhecimento da pauta, publicada no Diário Oficial Eletrônico do Ministério

Público  do  Estado  do  Tocantins,  Edição  nº  1208,  em  23/04/2021.  Iniciados  os  trabalhos,  o

colegiado, considerando a alternância imposta pelo artigo 24 da Lei Complementar nº 51/2008,

registrou que o preenchimento da vaga para membro deste Conselho Superior, decorrente do fim do

mandato do Conselheiro João Rodrigues Filho, a ocorrer em 03/06/2021, se dará por escolha dos

Promotores de Justiça.  Após,  em discussão sobre o  calendário eleitoral,  restou decidido,  por

unanimidade, que a eleição ocorrerá na forma de votação eletrônica on-line, no dia 28/05/2021, que

as  inscrições  deverão ser  endereçadas  ao  Presidente do Conselho Superior  no período de 05 a

07/05/2021,  e  que as  impugnações  poderão ser  protocoladas  nos  dias  12 e  13/05/2021,  após  a

publicação dos inscritos, prevista para dia 10/05/2021. Designou-se ainda, a  comissão eleitoral,

adotado como critério de escolha a ordem na lista de antiguidade, restando esta composta pelos

Promotores de Justiça André Ramos Varanda  – Presidente; Valéria Buso Rodrigues Borges e Flávia

Rodrigues  Cunha -  Membros;  Sterlane de Castro Ferreira  e  Delveaux Vieira  Prudente Júnior  –

Suplentes. Após, o Conselheiro Marco Antonio, na condição de Corregedor-Geral, informou aos

pares que a Corregedoria-Geral encaminhou a quem de direito, os prontuários retificados no Edital

CSMP nº 465/2020, de concurso de movimentação na carreira, com julgamento suspenso na última

sessão ordinária, cujos prazos foram reabertos, para fins do que estabelece a normativa vigente.
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Impõe-se o registro de que a presente sessão foi integralmente gravada, cuja cópia contendo todas

as manifestações dos Conselheiros passa a integrar a presente ata (de forma a dar ciência sobre a

integralidade das falas realizadas na reunião). Nada mais havendo, deu-se por encerrada a presente

sessão  às  nove  horas  e  treze  minutos  (09h13min),  do  que,  para  constar,  eu,_________,  José

Demóstenes de Abreu, Secretário do Conselho Superior, lavrei a presente, que, após lida, aprovada

e assinada, será encaminhada para publicação.

    Luciano Cesar Casaroti                                                                Marco Antonio Alves Bezerra
              Presidente                                                                                        Membro

      João Rodrigues Filho                                                                   Moacir Camargo de Oliveira
                Membro                                                                                          Membro

     José Demóstenes de Abreu
         Membro/Secretário
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